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2. KORIZMENA NEDJELJA –

PAČISTA 

Mk 9, 2- 10 
+ Čitanje svetog Evanđelja po Marku 
U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, 

same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih 

bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s 

Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: 

tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I 

pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!« I 

odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama. 

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od 

mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od 

mrtvih ustati«. 

Riječ Gospodnja. 
 

 

 DEKANATSKI  KRIŽNI  PUT, subota 02.03. 2024. Početak u 09:00 sati u župnoj 

crkvi u Sv. Križu Začretju – Lepajci - Radoboj - svetište MB Jeruzalemske Trški 

Vrh – župna crkva u Krapini. Planirajmo i odazovimo se. 

 
UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon 

sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i 

bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24. 
 

Poštovani župljani i župljanke! U utorak 13.02. 2024. preselili smo se iz Pastoralnog centra u 

našu župnu crkvu nakon prve faze obnove od potresa iz 2020. godine. Kroz desetak dana 

intenzivno ste radili i pomagali da nam crkva zasja u punom sjaju. Niti jedan dan nije Vas bilo 

manje od desetak. Veliko hvala svima koji ste se odazvali za čišćenje i koji ste svojim radom i 

dobrom voljom pomogli brže preseljenje u župnu crkvu. Župna crkva je ogledalo cijele župne 

zajednice, stoga vodimo brigu da nam svake subote crkva bude očišćena i spremna za nedjeljna 

euharistijska slavlja. ( svi koji žele pomoći u čišćenju crkve svake subote neka se jave u sakristiju 

poslije nedjeljnih sv. Misa ). Hvala Vam dragi župljani i neka Vam dobri Bog vrati stostruko. 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


Misne nakane za 2. Korizmeni tjedan  
25.02. Ned. 2.KORIZMENA 

NEDJELJA - 

PAČISTA 

„Ovo je Sin moj 

ljubljeni, slušajte ga.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Zvonimir i Marica Vranić 

+ Josip Piljek, Marija Majetić i ob. 

26.02. Pon. Aleksandar, Branimir 17:00 + Josip i Stjepan Martinić 

27.02. Ut. Sv. Donat 

 

16:30 

17:00 

 

KRIŽNI PUT, predmole krizmanici 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE; 

+ Ivanek Josip, Veronika, Fanika i Mato, Ivan 

Grozaj i ob., + Rudolf Dlesk i ob., + Tadija i 

Mara Grlić, + Sidonija Piljek, + Barbara 

Mlinarić, + Stjepan i Danica Ptičar, + Antun 

Majsec, + Vladimir, Juraj i Amalija Košutić, + 

Magdalena Wolfle, + Marija Popović, + Anica 

Cvrtila, + Zoran Krsnik, + Marija Vukić, + Ivan 

Mihovilić, + Agata Kos 

28.02. Sri. Roman, Bogoljub 17:00 

 

+  Ana Balija 

29.02. Čet.  Osvald, Hilarije 16:30 

17:00 

 

18:30 

Euharistijsko klanjanje 

+ Ivan, Marija, Stjepan i Vera Mihovilić, Paulina 

i Andrija Roginić 

SASTANAK ŽPV i ŽEV na župnom dvoru 

01.03. Pet. Feliks, Albin 

 

Obavezno obdržavanje 

nemrsa . 

 

16:30 

17:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19:00 

Križni put, predmole mladi 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Stjepan, Dragutin i Ivan Šenjug, + Agata 

Tisanić i ob., + Ana, Jozo, Veronika Banožić, 

Veronika Marić, + Danica Presečki, Mirko 

Presečki, Ljubica Presečki i Mladen Hrestak,  

+ Ana Žorat, + Nikola Kovačić, + Josip Leljak,  

+ Ana Košutić, + Ivana Martinjak, + Ljubica 

Šćuric, + Josipa Čvek, + Danica Perhot,  

+ Mirko Borovčak, + Danijel Ladović,  

+ Veronika Plečko, + Barbara Kuhar 

KORIZMENO – DUHOVNA OBNOVA ZA 

MLADE - KURSILJO 

02.03. Sub. Iskra, Ines 08:00 

09:00 

 

10:00 

 

16:00 

+  Juraj Petrečija 

DEKANATSKI KRIŽNI PUT, početak-  

župna crkva Sv. Križ Začretje 

KORIZMENO – DUHOVNA OBNOVA ZA 

MLADE - KURSILJO 

KRŠTENJE: Hana Potočki 

03.03.   Ned. 3.KORIZMENA 

NEDJELJA - 

BEZIMENA 

„Razvalite ovaj hram, i 

ja ću ga u tri dana 

08:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO 

-Na nakanu sv. Josipu i Srcu Isusovu 

+ Mirko Zajec  

ZAVRŠETAK KORIZMENO – DUHOVNE 

OBNOVE ZA MLADE - KURSILJO 



podići.“ 

 

 Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodn

Molitva Anđeo Gospodnji služi kao podsjetnik na nebo usred zemaljskih obaveza Ova predivna molitva 

vuče korijene još iz 12. stoljeća, kada su se po oglašavanju večernjeg zvona molile tri Zdravomarije. Tek u 16.  

stoljeću ova molitva poprima  oblik u kojem se danas pozna.                                                                        
Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu 

u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima ( ispovijed, 

pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu ( redovita sv. Misa, 

sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ ŽUPLJANA 

UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?                                                                                   

KIP MAJKE BOŽJE  25. VELJAČE 2024. preuzimaju ovi molitelji; 

Ana Šaić, Marija Majsec, Verica Cvrtila, Đurđica Gorički,  Ana Mokrovčak 
Molitvena nakana za mjesec veljaču je na nakanu za proglašenje svetim bl. Alojzija 

Stepinca 

Molitvena nakana za mjesec ožujak je na nakanu sv. Josipu za Hrvatski narod 

 

DAR ZA CRKVU – Pero Draganić, Kozjak 36, Elizabeta Kučko, M. Gupca 6, Sv. Križ 

Začretje, Nenad Šivalec, Temovec 44a, Obitelj Tkalčević, Zleć 34, Božena Bezek iz Zagreba, 

Miljenko i Martina Peček. 

Svojim molitvama i darovima pomozimo duhovni i materijani napredak naše župe 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

UMRLI: …. 

KRŠTENI:  Adrian Tušek ( Ivan i Kristina ), Zagreb 

VJENČANI: ……..  
DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE 

JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. 

ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani. Hvala svima koji na bilo koji način sudjelujete  u pomoći 

rada našeg  župnog Caritasa za najpotrebnije župljane/- ke, obitelji u našoj župi.

 

 Poštovani župljani možete upisivati sv. Mise za svoje pokojne ili na ostale nakane za 

veljaču , ožujak i travanj  2024. godine. 

Prijave za Susret hrvatske katoličke mladeži koji će se održati u 04. 
Svibnja 2024.  u Gospiću otvorene su od 4. siječnja do 31. ožujka 2024. 
Nakon toga datuma prijave više neće biti moguće. Prijave se ispunjavaju u 
pripremljenom obrascu koji se može preuzeti na poveznici: https://www.e 
zupe.com/prijave/gospic/shkm Na Susret se mogu prijaviti mladi od 14 do 
35 godina. Za  maloljetne osobe potrebna je suglasnost roditelja. 

ŽUPNA KATEHEZA, SUBOTA 02. 03. 2024. 

U SUBOTU NEMA ŽUPNE KATEHETE ZBOG DEKANATSKOG KRIŽNOG PUTA NA 

KOJI STE POZVANI DRAGI PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI S RODITELJIMA. 

https://shkm.gospicko-senjska-biskupija.hr/novosti/vise/https/www.e-zupe.com/prijave/gospic/shkm


Kotizacija za SHKM iznosi 10 eura i ona uključuje majicu Susreta, obrok (sendvič, kolač, voće i 
vodu) te ostale materijale.   

 U NAŠOJ ŽUPI ZAPOČELI SU SUSRETI ZA MLADE JOŠ 2023. Naša župa će 

organizirati prijevoz za SHKM u Gospiću. Jedini uvjet je pohađanje kateheze za 

mlade, svakog drugog petka u mjesecu.  

 NOVI SUSRET ZA MLADE : 01. – 03. 03. 2024. Kursiljo tečaj i korizmeno - 

duhovna obnova za mlade. Prijave su u tijeku župniku ili Luki Senteu, vjeroučitelju. 

 Kan. 874 - § 1. Da bi se kumu, kumi ili kumovima dopustilo preuzeti službu kumstva na 

krštenju i na krizmi, potrebno je: 1. da ga odredi sam krštenik ili njegovi roditelji ili onaj tko 

ih zamjenjuje ili, ako tih nema, župnik ili krstitelj i da je prikladan te da ima nakanu vršiti tu 

službu; 2. da je navršio šesnaestu godinu života. 3. da je katolik, potvrđen i već pričešćen i da 

provodi život u skladu s vjerom i preuzetom službom; 4. da nije udaren nikakvom zakonito 

izrečenom ili proglašenom kanonskom kaznom; 5. da nije otac ili majka krštenika. 6. Krštenoj 

osobi koja pripada nekatoličkoj crkvenoj zajednici dopušta se da bude samo svjedok krštenja, i 

to jedino zajedno s katoličkim kumom. 7. Ako je osoba u braku mora biti u crkvenom braku.                                  

- ne mogu biti kumovi oni koji su sklopili samo građansku ženidbu                                                                

- ili oni koji su se rastali pa ponovno građanski vjenčali                                                                                                         

- ili oni koji žive zajedno u izvanbračnoj zajednici bez sakramenta ženidbe, pa makar imali i 

namjeru da će se uskoro vjenčati. Pri tom se ne radi o kazni mjerodavne crkvene vlasti, a još 

manje o ćudorednom sudu o spomenutim osobama koje ne mogu biti kum ili kuma.“ 

 Kumovi kod sakramenta ženidbe su svjedoci koji moraju jedino ispunjavati uvjet da imaju 

navršenih osamnaest godina života. 

 
HODOČAŠĆE U LURD, ŽUPA SVETI KRIŽ ZAČRETJE, 08.-13.10. 2024.  Cijena po 

osobi: 505 eura, cijenu putovanja moguće je podmirit na 5 rata, prva rata kod upisa od 100 

eura, posljednja rata mora biti uplaćena 01.09. 2024. doplata za jednokrevetnu sobu 140 eura. 

Kalkulacija je rađena na bazi 45 putnika. PRIJAVIT SE MOŽETE USKRSNOG 

PONEDJELJKA  01. 04. 2024. Cijena uključuje: Prijevoz kvalitetnim turističkim autobusom, 

pratitelja tijekom puta, smještaj u u dvokrevetnim sobama (svaka soba ima tuš i wc) u 

hodočasničkom domu u La Salettu na osnovi 1 polupansiona (večera, noćenje, doručak), u 

kvalitetnom hotelu u Lurdu,  (2 puna pansiona u Lurdu (večera po dolasku, doručak, ručak, 

večera te doručak i ručak drugi dan)  i noćenje s doručkom u Saint Maximinu ili okolici, 

pristojba za svetište u Lurdu (2,5 eura po danu i po osobi) sve razglede prema programu, 

jamčevinu, troškove organizacije i provedbe putovanja. Cijena ne uključuje: sve što nije pod 

uključeno. Piće uz obroke. Svim putnicima preporučamo doplatu paketa putnog osiguranja: 

putno-zdravstveno osiguranje. Svi putnici mogu si izvaditi na HZZO - u europsku karticu 

zdravstvenog osiguranja koja im na putovanju vrijedi za neodgodivu zdravstvenu zaštitu.  

PUTOVATI SE MOŽE osobnom iskaznicom izdanom od 2003. i nadalje ili putovnicom. Kod 

prijave je važno da se hodočašće najprije popunjava s vjernicima iz župe Sv. Križ Začretje.  
 

 ŽUPNO HODOČAŠĆE U KARLOVAC SV. JOSIPU.  

Utorak 19.03. 2024.  

Polazak ujutro u 07:00 sati sa Trga hrvatske kraljice Jelene.  

Cijena s ručkom po osobi iznosi 27 eura ( 12 eura prijevoz, 15 eura ručak). Ponuda 

ručka je po želji i volji hodočasnika, nije uvjet za hodočašće.  Upisi su u tijeku. 

 Sv. Josipe zaštitniče hrvatskog naroda moli za nas!  

https://shkm.gospicko-senjska-biskupija.hr/kotizacija

